

# 淄博供水动态

ZI BO GONG SHUI DONG TAI



淄博市供水系统主办  
思想政治工作研究会

内部交流资料  
2018年1月 第266期

# 新年快乐



淄博星辰供水有限公司  
党委书记、董事长、总经理 朱怀勃

值此新年来临之际，向全市供水系统干部职工、社会各界朋友，致以新年的问候和美好的祝福！对大家多年来关心、支持淄川供水供气事业发展，表示诚挚的谢意！

2018年，星辰供水公司将认真学习贯彻党的十九大精神，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，继承和发扬“幸福我一个，幸福千万家”的星辰人精神，心无旁骛，竭力争先，为确保淄川区域内安全供水供气，加快公司各项事业迈上新征程实现新目标，做出新的更大的贡献！

衷心祝愿各位同仁、社会各界朋友在新的一年里：工作顺利，身体健康，阖家幸福，万事如意！祝《淄博供水动态》办得越来越好！



沂源县自来水公司  
沂源县人大代表  
沂源县十八届人大常委会委员  
赵国栋

值此2018年新年来临之际，我谨代表沂源县自来水公司全体干部职工向长期关心和支持公司发展的各级领导表示衷心的感谢！向兄弟单位及广大用户致以新年的祝福！

刚刚过去的2017年，沂源水司全体干部职工紧紧围绕全县经济社会发展的大局，秉承优质服务理念，扎实推进沂源供水事业新发展，重点工作突破带动各项工作整体推进。总投资5800万元的东部水厂工程开工建设，截至12月底，已完成一期2万m<sup>3</sup>/d的净水间、清水池、吸水井、泵房及配水管网建设，安装完成1万m<sup>3</sup>/d的常规水处理设备，完成投资2600万元；对兰芳水源地、钓鱼台水源地周边环境进行集中整治、清理，扎实做好公司规范化管理工作，建立健全规章制度和考核办法，进一步完善职工考核、激励机制，公司规范化建设初见成效，顺利通过了省住建厅规范化考核，获全省总成绩第三名、全市第一名。

新时代、新思想、新任务、新征程，随着水价调整、水价调整等政策落地，机遇与挑战并存，沂源县自来水公司将继续创新实干，锐意进取，以优质的服务回馈社会各界的支持与厚爱。

在此，恭祝大家新年快乐，阖家幸福安康！



淄博天润供水有限公司  
党支部书记、董事长、总经理 康杰

新年甫至，紫气东来，万象更新。值此辞旧迎新之际，我谨代表全体干部职工向辛勤工作在供水战线上的同仁致以节日的祝贺！向有关心和大力支持天润公司发展的各界朋友致以崇高的敬意！

辞旧迎新岁，感慨亦不同，2017年是天润供水公司飞速发展的一年，全体干部职工“撸起袖子加油干”，公司以全省供水行业第二名的优异成绩连续5年通过了“山东省服务名牌”评审，取得了“山东省服务名牌”终身荣誉称号，社会影响力进一步增强，通过新增水源井、金山供水中心扩容改造等措施，积极应对严重旱情，确保安全优质供水，树立起供水企业良好形象。先后完成供水移交改造、直饮矿泉水项目、“引水入临”调水工程、引黄调水、金山供水中心扩建向张店、临淄城区供水等五大工程同时开工，为公司发展壮大夯实了基础。成功举办“全国供水水质保障大会”，为供水企业搭建了共同学习、交流的平台和供水企业与水管材厂商间的合作交流网络。

展望2018年，站在新起点上扬帆起航，公司将继续把“发展、巩固”作为工作的指南，把“务实、创新”作为行动的准则，齐心协力，携手同行，共创天润美好的明天！



博山区自来水公司  
党总支书记、经理 韩廉

领导、各界朋友表示衷心感谢和崇高敬意！向辛勤工作在供水战线上的全体干部职工致以节日的问候和诚挚祝福！

这一年，我们在市公司党委的坚强领导下，深入学习贯彻党的十九大精神，用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，从严管党治党，进一步落实党风廉政建设责任制，充分发挥了党员干部先锋模范作用，各项工作取得了明显成效。

这一年，我们始终坚持以保障供水和改善民生为工作重点，安全生产标准化建设进展顺利，“三供一业”工程建设推进有力，节能降耗、挖潜增效实施得力，水质检测设施得到逐步完善，供水管道多处得以改造更新，供水管理与互联网技术不断融合加深，城市供水安全保障能力得到进一步提升，多项群众反映的供水热点问题得到有效解决。

这一年，我们积极鼓励职工参与到企业的管理与决策中来，深化“务公开”和民主管理，建立健全理事制度，建立健全工会和开展各类文体活动，营造了“和谐、团结、奋进”的企业氛围。

回顾2017年，我们收获了太多的感动和问题。迈入2018年，我们将迎难而上，砥砺前行，在砥砺前行的一年中，一定会取得更加丰硕的成果，得到更大的发展，促使我市供水事业再上新台阶，再创辉煌！



市供水系统思想政治工作研究会名誉会长  
市自来水公司党委书记、经理 王艳明

## 拥抱新时代 创造新业绩 共谱我市供水事业发展新篇章 ——2018年新年献辞

时序更替，华章日新。2017年满载着收获渐逝远去，2018年伴随着希望阔步走来。

在此，我谨代表淄博市供水系统研究会和淄博市自来水公司，向所有关心、支持我市供水事业发展的各级领导、社会各界朋友致以衷心的感谢！向长期关心支持我市供水工作的广大用户送上节日的问候和祝福！向工作在供水战线上的广大干部职工、离退休老同志及你们的家人致以诚挚的问候！

2017年，我市供水系统各单位深入开展“两学一做”常态化制度化建设，全面学习贯彻党的十九大精神，坚守初心，砥砺前行。一年来，围绕抗干旱、保供水、促发展，启动实施了一批供水基础设施建设和更新改造工程，引征水源地供水工程投入试运行，“引水入临”工程完成供水调试，淄川东部水源建设工程基本具备供水能力，临淄区引黄（东部）调水工程、沂源东部水厂等工程启动，企业多水源供水保障格局进一步形成；中心城区、周村区、淄川区、高青县、桓台县等各区供水企业供水管道建设和改造工程有序推进，市场不断开拓，桓台县、高青县供水企业的供水量再创新高，中心城区、临淄区、博山区、淄川区等老旧小区供水改造、“三供一业”供水设施改造移交等工作稳步实施，各企业坚持改革创新，企业生产、管理及供水服务的规范化、标准化水平持续提升，网格化管理精准服务用户，缴费渠道日趋多样，服务效率明显提升。沂源县进行了

水价调整，积极组织开展行业交流、考察、学习、研讨等活动，发展视野更加开阔，业联系更加密切，促进了供水行业安全和发展，提高了淄博供水在水务行业的知名度和影响力。

成绩催人奋进，发展重任在肩，2018年是改革开放40周年，我市供水行业要以党的十九大精神为指导，按照我市“四位一体、组团统筹、全域融合”的城市发展总体思路，主动作为，加快城乡供水基础设施建设和改革改制步伐，积极推动水价、供水配套费调整和“户表改造”等行业政策出台，努力创造更加良好的外部发展环境。继续发挥好市供水系统研究会的平台纽带作用，促进各供水企业间全方位交流发展。

改革不停步，创业无止境。2018年，市自来水公司将迎来创建60周年。面对新形势、新机遇和新挑战，我们将以公司制改制为契机，继承和弘扬艰苦创业的优良传统，开启二次创业新征程，以确保城乡安全优质供水为根本，以作风效能建设为抓手，以智慧供水建设为方向，以降低产销差为重点，不断提高企业精细化管理水平，提升企业运营质量，坚持转变服务理念，不断创新服务模式，提高服务质量，推动供水服务水平再上新台阶。

新的时代有新的使命，让我们携手并进，为淄博供水事业更加美好的明天继续奋斗！



桓台县万泉供水有限公司  
党支部书记、董事长、总经理 毛允智

步履复始春晖暖，山河气象一时新。拂别2017，携手2018。值此新年到来之际，我代表公司全体员工向一直以来与

我们情同深厚的各位领导及朋友们表示新年的祝福！

即将过去的2017年是我们满怀希望奋斗的拼搏之年。一年来，公司全体干部员工齐心协力、攻坚克难，圆满完成供水目标，公司三个文明建设呈现良好发展态势。根据公司以“经济发展为中心，以优质服务为载体，以工作创新为出发点”的总体要求，强化“万泉供水”服务体系“服务品牌建设，带动企业和谐发展，建立健全以水质为核心的质量管理体系运行体系，实行城区农村客区划片管理；企业文化建设全面推进，企业内部改革不断深化，“学习型”、“标准化”、“品牌化”、“服务性”企业逐步建立。公司连续8年保持省精神文明单位，并荣获省服务业标准化示范单位、淄博市劳动关系和谐企业、淄博市民主管理厂务公开先进单位荣誉称号，被评为2017年桓台县“厚德鲁商”品牌形象榜上榜企业、服务品牌“万泉供水”服务体系“荣获省服务名牌称号”。

展望2018年，万泉供水有限公司以科学发展为主题，以安全优质高效供水为主线，把握稳中求进的工作总基调，全面推进供水基础设施建设，大力发展企业文化建设，不断提升服务品质，以更加崭新的姿态、更加扎实的作风，抓住新机遇、迎接新挑战，向着更高的目标阔步前进！

在新的一年里，祝全市各供水企业大展宏图，祝各位同仁幸福安康！



淄博瀚海水业股份有限公司  
董事长 于衍斌

2017年的脚步渐渐远去，2018年的钟声已经响彻天涯，在这辞旧迎新的喜庆时刻，我们代表淄博瀚海水业股份有限公司

全体职工向在过去一年里辛勤工作、贡献进取的各位领导、各位同仁致以诚挚的问候和美好的祝愿！

过去的一年，淄博瀚海水业股份有限公司按照区委、区政府提出的坚持“一个目标”、实施“三大战略”、实现“三个走到前列”的发展思路，紧紧围绕供水行业政策资源脉搏，遵循市场规律，稳中求进，全面发展，在“做强”上狠下功夫，在“夯实”上痛下决心，在“严管”上动真格，在“效益”上做文章，全面提升职工执行力、企业核心竞争力，开拓创新，行稳致远，全力开创周村供水事业发展新局面。

展望2018年，机遇与挑战同在，光荣与梦想共存，让我们以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，在周村区委、区政府的坚强领导下，紧紧围绕“保供水、惠民生”中心工作，强化管理提升，效益提升，安全提高，效能提速，服务提质，以勇于承担、勤勉干事、善于克难、高效执行的良好工作状态

和实干工作作风，抢抓新机遇，共同开创公司2018年灿烂辉煌的新时代！



高青丰源水务有限公司党支部书记、经理 耿飞强

历添新岁，万象更新。值此2018年新年到来之际，我谨代表高青丰源水务有限公司，向各位领导、同仁致以诚挚的问候，向全市供水系统的同仁致以新年的祝福。在新的一年里，我们全体同仁将以党的十九大精神为指引，以饱满的热情、务实的作风、扎实的工作，为高青供水事业的发展做出更大的贡献。

人员，向关注、支持供水工作的各界朋友，致以诚挚的敬意和衷心的感谢！

辞旧迎新，创新发展。2017年，公司抓改革、促发展、保稳定，各项事业蒸蒸日上。蓬勃发展的一年来，党建和思想政治工作全面加强，营造了公司风清气正的良好政治生态和发展环境。供水工作成绩斐然，全年铺设及改造水同期13余公里，为66个村庄接通自来水，售水总量与去年同期相比增长12.61%，营业收入同比增长32.87%，其中水费同比增长16.57%，供水收入同比增长24.46%，工程款增长31.26%。人才梯队建设取得突破，山东科技大学等院校校招一批“专业人”、留住“专业心”，进一步提升了服务品质，优化了服务流程，及时受理解决用户遇到的各类用水问题，得到用户广泛好评，管理工作取得新突破。

展望2018年，机遇与挑战同在，光荣与梦想同在。让我们以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，在周村区委、区政府的坚强领导下，紧紧围绕“保供水、惠民生”中心工作，强化管理提升，效益提升，安全提高，效能提速，服务提质，以勇于承担、勤勉干事、善于克难、高效执行的良好工作状态和实干工作作风，抢抓新机遇，共同开创公司2018年灿烂辉煌的新时代！